
ASMENET SOC. CONS. A  R. L.  

 

VERBALE 

DELLA GIUNTA PER IL CONTROLLO ANALOGO  

 
 

Il giorno 24 luglio 2023 alle ore 12:00 si è riunita presso la sede legale di ASMENET e in 

videoconferenza, 

 

LA GIUNTA PER IL CONTROLLO ANALOGO 

Così costituita: 
 

COMPONENTI DELLA GIUNTA Presidente Raffaele Coppola - Presidente 

(Sindaco del Comune di Liveri); 

  Gabriele De Marco (Sindaco del Comune di 

Salento); 

   Giacomo Orco (Sindaco del Comune di 

Sicignano degli Alburni); 

Presenti:     

Raffaele Coppola; 

Gabriele De Marco; 

 

  
Svolge le funzioni di Presidente il Sindaco Raffaele Coppola, che chiama a fungere quale 

segretario la dr.ssa Cristina Falciano, la quale accetta. 

Il Presidente nel prendere atto della nota del 18 luglio 2023, con la quale l’Autorità Garante 

della Concorrenza e del Mercato sollecita la richiesta di informazioni in relazione al sistema di 

organizzazione e funzionamento di Asmenet s.c.a r.l., evidenzia però che essa fa riferimento 

ad una precedente nota datata 4/7/2023 prot. 57891. Quest’ultima è stata solo 

successivamente recuperata, ma non risultava pervenuta a causa di un difetto di 

comunicazione del sistema di posta elettronica certificata in corso di migrazione da parte 

del gestore. 

Il Sindaco Coppola evidenzia inoltre che tale nota - irritualmente e probabilmente per 

mero errore materiale - è stata indirizzata al Presidente della Giunta, che non si occupa 

della gestione ordinaria che spetta al CdA ed agli uffici preposti. Inoltre sottolinea che la 

vicenda a cui si riferisce la nota investe fatti e circostanze avvenuti antecedentemente alla 

nomina dell’attuale Giunta per il Controllo Analogo. 

In ogni caso, alla luce delle richieste formulate nella nota summenzionata, si invita con la 

massima cortese urgenza il Consiglio di Amministrazione e gli uffici preposti a fornire 

immediato e puntuale riscontro a quanto richiesto. 

In particolare si invita a: 

 Inviare copia dell’ultimo Statuto approvato dall’Assemblea dei Soci il 6 giugno 

2023; 

 Inviare copia del Verbale dell’Assemblea dei Soci del 6 giugno 2023; 

 Chiarire ruoli, rapporti e procedure in essere tra Asmenet e Asmenet Calabria. 

 



ASMENET SOC. CONS. A  R. L.  

 

Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene sottoscritto 

come segue: 

IL SEGRETARIO    IL PRESIDENTE 

 


